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ROMÂNIA 
JUDEŢUL SUCEAVA 
COMUNA IZVOARELE SUCEVEI 
CONSILIUL LOCAL 
 

PROCES-VERBAL 
 
 

Încheiat astăzi, 6 martie 2023, în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului Local, şedinţă 
convocată, în scris, pe baza Dispoziţiei nr.35/02.03.2023 emisă de domnul primar al comunei, 
Mechno Mihail. 

Sunt prezenti: Mechno Mihail-primar, Mechno Marian-viceprimar și Juravle Cătălina-secretar 
general. 

D-na secretar precizează următoarele: având în vedere prevederile stabilite in regulamentul 
de organizare și funcționare, convocarea Consiliului Local s-a realizat telefonic. 

Doamna secretar face apelul nominal al consilierilor şi informează că la şedinţa de consiliu 
au fost convocaţi un număr de 11 consilieri locali, 8 consilieri prezenți și 3 absenți: Borciuc E., 
Mehno V. și Vovciuc B. 

 Doamna secretar general aduce în atenția celor prezenți asigurarea solemnității ședințelor 
consiliului local, prin intonarea imnului  de stat la începutul ședinței. 

Se intonează imnul de stat al României-”Deșteaptă-te, Române!” 
Doamna secretar o informează pe d-na consilier Marocico Irina, preşedinte de şedinţă, că 

şedinţa este legal constituită, sunt îndeplinite prevederile art.138 alin.8 din OUG nr.57/2019, şi 
ședința îşi poate desfăşura lucrările. 

Dna secretar general aduce, din nou, la cunoștința consilierilor locali obligativitatea depunerii 
declarațiilor de avere și a declarațiilor de interese pentru anul 2022, precum și a rapoartelor, 
pentru consilierii care nu au depus. 

Dna secretar general dă citire referatului nr.1539/02.03.2023 și nr.1543/02.03.2023 privind 
necesitatea adoptării în regim de urgență a proiectelor. 

Ședința este deschisă de d-nul primar, care informează plenul că este întrunit cvorumul astfel 
încât ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările. 

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul ordinii de zi: 
1.Proiect de hotărâre nr.1521 din 02.03.2023 privind implementarea proiectului „Dotarea cu 

mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ din Comuna 
Izvoarele Sucevei, județul Suceava”  finanțat din Componenta C15: Educație, prin PLANUL 
NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ, în vederea obținerii finanțării; 

Iniţiator: Mihail MECHNO - primar;   
2. Proiect  de  hotărâre nr. nr.1544 din 02.03.2023 privind aprobarea proiectului „Biblioteca 

– hub digital pentru educație”, care urmează să fie promovat la finanțare în cadrul Investiției I17. 
Scheme de finanțare pentru biblioteci pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor 
digitale, Componenta 7 Transformarea digitală, din Planul Național de Redresare și Reziliență 
(PNRR) și a cheltuielilor legate de acesta; 

Iniţiator: Mihail MECHNO - primar;  
  3. Întrebări, interpelări și răspunsuri. 
  4.Diverse. 

           Se supune la vot ordinea de zi,se votează cu 8 voturi ‘’pentru’’ prin vot deschis.     
Din totalul de 8 consilieri prezenţi, au votat pentru 8 împotrivă   _-__ şi _-_ s-au abţinut. 
Având în vedere că s-a întrunit cvorum-ul prevăzut la art. 137 alin.(1) din OUG nr.57/2019 

privind codul administrativ ordinea de zi este aprobată. 
D-na secretar aduce la cunoştinţa consilierilor prevedererile art.228 din OUG nr.57/2019 

referitoare la incompatibilităţi. 
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Se trece la punctul  1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr.1521 din 02.03.2023 privind 
implementarea proiectului „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a 
unităților de învățământ din Comuna Izvoarele Sucevei, județul Suceava”  finanțat din Componenta 
C15: Educație, prin PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ, în vederea obținerii 
finanțării. 

D-na consilier Marocico Irina, preşedinte  de  şedinţă, îl  invită  pe  domnul  Mechno 
Mihail,primar, să  prezinte: 

    - referatul de aprobare nr.1522/02.03.2023; 
         - proiectul de hotărâre. 

      D-na Cobeleța A. prezintă raportul de specialitate nr. 1523/02.03.2023.   
      D-nul președinte al comisiei prezintă avizul favorabil al comisiei nr.1571/06.03.2023 cu 4 

voturi ”pentru” și un absent- dl consilier Vovciuc B. 
Supun la vot proiectul de hotărâre privind implementarea proiectului „Dotarea cu mobilier, 

materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ din Comuna Izvoarele 
Sucevei, județul Suceava”  finanțat din Componenta C15: Educație, prin PLANUL NAȚIONAL DE 
REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ, în vederea obținerii finanțării, în forma inițiată. 

  Cine este pentru? Cine este împotrivă? Cine se abţine?  
  Din totalul de 8 consilieri prezenţi, au votat pentru 8 împotrivă   _-__ şi _-__ s-a abţinut. 
Având în vedere rezultatul votului Hotărârea nr.15 privind implementarea proiectului 

„Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ din 
Comuna Izvoarele Sucevei, județul Suceava”  finanțat din Componenta C15: Educație, prin 
PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ, în vederea obținerii finanțăriia fost 
adoptată, prin vot deschis, de către cei 8 consilieri locali în funcție și prezenți. 

 
Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: Proiect  de  hotărâre nr. nr.1544 din 02.03.2023 

privind aprobarea proiectului „Biblioteca – hub digital pentru educație”, care urmează să fie 
promovat la finanțare în cadrul Investiției I17. Scheme de finanțare pentru biblioteci pentru a 
deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale, Componenta 7 Transformarea digitală, din 
Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR) și a cheltuielilor legate de acesta. 

D-na consilier Marocico Irina, preşedinte  de  şedinţă, îl  invită  pe  domnul  Mechno 
Mihail,primar, să  prezinte: 
        - referatul de aprobare nr.1545/02.03.2023; 
        - proiectul de hotărâre. 

     D-na Cobeleța A. prezintă raportul de specialitate nr. 1546/02.03.2023.   
     D-nul consilier Mechno M. prezintă avizul favorabil al comisiei nr.1572/06.02.2023 cu 4 voturi 

”pentru” și un absent –Vovciuc B. din totalul de 5 membri. 
Supun la vot proiectul de hotărâre privind de  hotărâre privind aprobarea proiectului 

„Biblioteca – hub digital pentru educație”, care urmează să fie promovat la finanțare în cadrul 
Investiției I17. Scheme de finanțare pentru biblioteci pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a 
competențelor digitale, Componenta 7 Transformarea digitală, din Planul Național de Redresare și 
Reziliență (PNRR) și a cheltuielilor legate de acesta. 

  Cine este pentru? Cine este împotrivă? Cine se abţine?  
  Din totalul de 8 consilieri prezenţi, au votat pentru 8 împotrivă   _-__ şi _-__ s-au abţinut. 
Având în vedere rezultatul votului Hotărârea nr.16 privind aprobarea proiectului „Biblioteca – 

hub digital pentru educație”, care urmează să fie promovat la finanțare în cadrul Investiției I17. 
Scheme de finanțare pentru biblioteci pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor 
digitale, Componenta 7 Transformarea digitală, din Planul Național de Redresare și Reziliență 
(PNRR) și a cheltuielilor legate de acesta a fost adoptată, prin vot deschis, de către cei 8 consilieri 
locali în funcție și prezenți. 
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Se trece la punctul 3-4: 
Dl.consilier Buceac I solicit a se îngrădi locul unde se depozitează gunoaiele. Dnul primar 

răspunde: s-au achiziționat materialele, iar la primăvara se va realiza si acest lucru. 
Dnul primar mai face mențiunea că, prin aparatul de specialitate, e lucrează la proiecte si 

încercăm să ne încadrăm pentru  depune cât mai multe. Domnii consilieri felicită initiative pentru 
proiecte precum și realizarea lor. De asemnea, dl primar precizează că se deszăpezesc toate 
drumurile comunale și cetățenii trebuie să aibă răbdare. 

D-na consilier Marocico I. preşedinte de  ședință precizează că a fost  epuizată ordinea de 
zi aprobată, discuțiile încheiate și declară închise lucrările şedinţei și mulțumește tuturor pentru 
participare. 

 
 
 
  Președinte de ședință      Secretarul general al comunei, 
 

                Marocico Irina                                                       Cătălina JURAVLE 


